



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№13(27)
26 июля 2013 г.
www.nagornoе.info

В ПОСЕЛЕНИИ

ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ КОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ УВЕЛИЧЕНИЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НАЛОГОВЫХ И НЕНАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ В БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НАГОРНОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

В Администрации Нагорного сельского поселения 27.06.2013г. состоялось первое заседание комиссии по вопросам увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет МО «Нагорное сельское поселение», которые теперь будут проходить ежеквартально. На заседание данной комиссии были приглашены представители юридических лиц и граждане, имеющие наибольшую задолженность по уплате земельного налога в принудительном порядке.

В ходе заседания комиссии представителями ООО «Санинский ДОК» были предоставлены документы подтверждающие оплату и погашение имеющейся недоимки. Представитель ООО «Локус», прибывший на заседание комиссии, с суммой задолженности согласился и попросил разрешить им погасить имеющуюся недоимку в течение

июля месяца. Комиссия приняла решение удовлетворить данную просьбу.

В отношении юридических лиц, которые не прибыли на заседание комиссии и не представили никаких письменных объяснений, было принято решение, что межрайонная ИФНС России № 11 по Владимирской области обратиться в Петушинский отдел судебных приставов для взыскания имеющейся задолженности по уплате земельного налога в принудительном порядке.

В отношении физических лиц, которые также не прибыли на заседание комиссии и не представили никаких письменных объяснений, было принято решение, что межрайонная ИФНС России № 11 по Владимирской области обратиться в судебные органы для взыскания имеющейся задолженности по уплате земельного налога в принудительном порядке.

Администрация Нагорного сельского поселения напоминает всем гражданам и юридическим лицам, которые имеют недвижимость на территории МО «Нагорное сельское поселение», о необходимости своевременной оплаты земельного налога и налога на имущество, а также не забывать и про транспортный налог. О сумме имеющейся задолженности по налогам можно уточнить, позвонив на номер телефона 2-21-05 или обратиться непосредственно в межрайонную ИФНС России № 11 по Владимирской области по адресу: Владимирская область, город Петушки, улица Маяковского, дом 19, кабинет 20.

М. В. Зоткин, заместитель по финансово-экономическим вопросам Администрации Нагорного сельского поселения, председатель комиссии

«УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ» ИНФОРМИРУЕТ

Отправляясь на прогулку или в поход в лес - соблюдайте меры собственной безопасности

Ягодно-грибной сезон, безусловно, долгожданная и желанная пора, обеспечивающая нас дарами природы. С начала сезона «тихой охоты» - так ещё называют этот летне-осенний период, у спасателей работы, как правило, прибавляется. Многие жители и гости Петушинского района устремляются в это время года на природу, но нередки случаи, когда долгожданные походы в лес заканчиваются весьма печально. Отправляясь на прогулку или в поход в лес, люди часто забывают об элементарных мерах собственной безопасности и теряются.

Чтобы это не случилось с Вами, Управление гражданской защиты Петушинского района советует соблюдать следующие правила поведения в лесу:

1. Перед тем, как отправиться в лес, сообщите близким или друзьям, куда вы идёте и как надолго. Это одно из основных правил, которое действует в отношении любого похода в любом составе. Если к назначенному времени вы не вернулись, вас обязательно начнут искать. Помните об этом.

2. Определите место стоянки и время возвращения. Если вы с компанией приехали в лес за грибами, обязательно решите, кто и в каком направлении пойдёт, договоритесь, в какое время вы должны вернуться к месту стоянки. В случае если вы заблудились, это поможет, своевременно начать ваши поиски в указанном направлении.

3. Собираясь в лес, обязательно возьмите с собой самое необходимое, а именно: компас, нож, спички, соль, заряженный мобильный телефон, небольшой продуктовый пакет, лёгкую запасную одежду. Спички и одежду упакуйте в полиэтилен, чтобы они не промокли в случае дождя.

4. Спасатели советуют одеваться в лес одежду ярких цветов, а не камуфлированную. Камуфляж существенно осложняет поиски потерявшегося, а яркая одежда позволит заметить человека среди зелёных деревьев и кустов. И, конечно же, надо надеть что-то на голову (с мелких деревьев и кустарников могут падать клещи), длинные брюки (может быть, придётся прорыться сквозь кусты) и удобную обувь. Но помните, что осенью, пока деревья не сбросили листву, цвета одежды нужно подбирать таким образом, чтобы они не сливалась с яркими цветами осенней листвы. В таком случае самый заметный цвет — ярко-голубой.

5. Осмотритесь на местности. Прежде чем войти в лес, выясните, где находятся

основные ориентиры: дороги, реки, ручьи, населённые пункты, для того, чтобы схематично представить себе границы местности, в которой будешь ходить. Определите по компасу стороны света, чтобы знать, в каком направлении вы будете возвращаться. Если у вас не оказалось компаса, то запомните, с какой стороны светит солнце. При возвращении оно должно светить с другой стороны. Что делать, если вы всё-таки заблудились?

Если вы поняли, что не можете ориентироваться на месте и не знаете как выбраться из леса — не паникуйте, соберитесь, вспомните элементарные знания о поведении в лесу и определите для себя порядок действий:

1. ОСТАНОВИТЕСЬ!

Если вы поняли, что потерялись, то самое разумное — остановиться. Попробуйте связаться с родственниками, близкими или друзьями (с теми, с кем приехали). Если у вас не получается связаться с кем-либо (не хватает зоны охвата, разряжен аккумулятор в телефоне или др.) — не паникуйте! Если вы начнёте метаться взад-вперёд, возникнет чувство, будто лес вас «проглатывает», и вы обязательно запаникуете, а это может только навредить вам. Ни в коем случае не садитесь на землю или камень, ибо в лесу это главные похитители тепла. Лучше изготовьте возвышение из мха и веток и только тогда садитесь.

2. ПРИСЛУШАЙТЕСЬ!

Вспомните, где и как вы ходили, прислушайтесь, не доносятся ли звуки, свидетельствующие о близости людей. Знайте, что в тишине (особенно в вечернее время) слышимость различных звуков такова:

- движение автомашины по шоссе 1 — 2 км;
- движение автомашины по грунтовой дороге 1 км;
- ружейный выстрел 2 — 4 км;
- разговор — 250 м;
- громкий крик 1 — 1,5 км.

Не торопитесь идти на звук. Необходимо несколько раз проверить его направление. Звук лучше слышен на горках, когда стихнет ветер.

Вам могут встретиться линейные ориен-

тиры: просеки, тропы, лесные дороги. Особенno удобны для движения квартальные просеки. Они проходят строго с севера на юг и с запада на восток. Искать вас будут в первую очередь на просеках и тропах, поэтому не сходите с них в лесной массив. Обращайте внимание и на пни — если имеются характерные следы спила, значит где-то рядом есть след техники, вывозившей поваленный лес. Эти следы приведут к лесовозной дороге, а значит — к людям. Выйдя в лесу на ручей, небольшую речку — идите вниз по течению, вода приведёт вас к людям. При самостоятельном выходе из леса к населённому пункту или к людям заблудившийся должен сообщить информацию о себе.

3. БУДЬТЕ СЛЫШНЫ И ВИДНЫ!

Чтобы подать о себе знак, повторите свои действия трижды. Например, дайте три продолжительных свистка или окликните три раза. Через какое-то время сделайте это ещё раз. Не кричите слишком громко и часто. Нет смысла тратить на это силы. А потом есть опасность, что от постоянно крика сорвётся голос, и вы не сможете подать спасателям звуковой сигнал даже тогда, когда они будут проходить близко от вас. Подавать звуковые сигналы, кстати, можно и ударами палки о деревья, звук от них далеко расходится по лесу.

4. СОХРАНЯЙТЕ ТЕПЛО!

Если вы сделали себя доступным для спасателей, но необходимо время для вашего обнаружения, то разумно и необходимо соорудить для себя шалаш, где в качестве строительного материала сгодятся еловые ветки и мох. Помощь придёт, но вам надо сохранять силы и тепло.

Управление гражданской защиты напоминает телефоны, по которым нужно звонить, если вы или ваши родственники потерялись

**Телефоны Единой дежурно-диспетчерской службы
Петушинского района 8 (49243)
2-71-02, 2-71-03 и 8-919-008-32-99.**

Телефон единой службы спасения — «01» или «112».

Издается с 2012 года

ИНФОРМАЦИЯ

Право гражданина свободно выезжать за пределы Российской Федерации может быть ограничено.

В соответствии с Федеральным законом от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» гражданину-должнику предоставляется возможность добровольно уплатить долг в установленный судебным приставом-исполнителем срок с момента возбуждения в отношении него исполнительного производства. Однако, не все граждане в установленный срок принимают меры к своевременному и полному исполнению судебного решения. Истечение срока для добровольного исполнения судебного акта дает основание для применения судебным приставом-исполнителем мер принудительного исполнения.

Статьей 64 Закона определен перечень исполнительных действий, которые вправе производить судебный пристав-исполнитель в отношении должников. Одной из таких мер является вынесение в отношении должника постановления о временном ограничении права на выезд за пределы РФ.

Право каждого свободно выезжать за пределы Российской Федерации гарантировано Конституцией Российской Федерации, но в целях защиты прав и законных интересов других лиц в силу ч. 3 ст. 55 Конституции Российской Федерации оно может быть ограничено.

Федеральным законом «Об исполнительном производстве» закреплено полномочие судебного пристава-исполнителя при неисполнении должником в установленный срок без уважительных причин требований, содержащихся в исполнительном документе, выданном на основании судебного акта или являющимся судебным актом, по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации.

Данные постановления о временном ограничении на выезд должников из РФ направляются судебным приставом-исполнителем в Пограничную службу ФСБ России, а сведения о должниках вносятся в соответствующие реестры. При этом, лицо, в отношении которого принята данная мера принудительного исполнения, не сможет пройти пограничный контроль ни на одном из пограничных пунктов страны.

При погашении задолженности судебный пристав-исполнитель отменяет все ранее наложенные ограничения в отношении должника. Основанием для снятия ограничения права выезда за пределы РФ является постановление судебного пристава-исполнителя об отмене ограничения права выезда за пределы РФ.

Также следует отметить, что фактическое погашение задолженности не будет способствовать моментальной отмене постановления судебного пристава, также потребуется время для исключения должника из соответствующего реестра.

Таким образом, следует заблаговременно погашать задолженность и уведомлять об этом судебного пристава-исполнителя, в чём производстве находится исполнительный лист.

Ограничение права должника на выезд из Российской Федерации, как и другие меры принудительного исполнения, призвано ускорить процесс исполнения судебного решения.

Помощник прокурора района
С.А. Заруцкий



ОФИЦИАЛЬНО

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ НАГОРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 17.07.2013

№ 299

О проведении публичных слушаний по теме: обсуждение проекта планировки территории для строительства подъездной автодороги к СНТ «Восток» в районе д. Санино Петушинского района

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом МО «Нагорное сельское поселение» Петушинского района Владимирской области, утвержденным решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области от 27.03.2006 г. № 15, постановляю:

1. Провести публичные слушания по теме: «Обсуждение проекта планировки территории для строительства подъездной автодороги к СНТ «Восток» в районе д. Санино Петушинского района».

2. Публичные слушания провести 27.08.2013 в 12:00 часов в здании администрации поселения по адресу: п. Нагорный, ул. Горячика, д.1.

3. Утвердить комиссию по проведению публичных слушаний в составе:

Москаленко Светлана Петровна - заместитель главы по оргработе, председатель комиссии;

Ефремьев Алексей Юрьевич - архитектор поселения, заместитель председателя комиссии;

Члены комиссии:
Галевский Олег Викторович - председатель Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения (по согласованию);

Карабинская Мария Борисовна Белов Михаил Юрьевич - главный специалист, юрист; - заведующий отделом по управлению имуществом и землеустройству.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования (обнародования) в газете «Вестник Нагорного поселения».

**Глава поселения
О. И. Копылова**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ НАГОРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 17.07.2013

№ 300

О присвоении почтовых адресов земельным участкам в дер. Иваново

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

РЕГУЛИРОВАНИЕ ПОРЯДКА ВЗЫСКАНИЯ ШТРАФОВ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПОЛНОМОЧИЕМ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Прокуратурой района проведена проверка по вопросу правомочности принятия муниципального нормативного правового акта о порядке наложения денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов, утверждения формы протокола (постановления) о нарушении, сроков их рассмотрения и взыскания штрафных санкций, а также введения ответственности за неуплату штрафов.

Постановлением главы одного из муниципалитетов Петушинского района утверждено Положение о порядке наложения денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов муниципального образования.

Вместе с тем, согласно статье 72 Конституции РФ административное, административно-процессуальное законодательство находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов РФ.

Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» органам местного самоуправления не предоставлены полномочия по установлению административной ответственности и порядка привлечения к административной ответственности.

Кодексом РФ об административных правонарушениях закреплено, что установление порядка производства по делам об административных правонарушениях, в том числе установление мер обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, порядка исполнения постановлений о назначе-

нии административных наказаний относится к исключительному ведению Российской Федерации (статья 1.3).

Ответственность за неисполнение гражданами, должностными или юридическими лицами решений, принятых путем прямого волеизъявления граждан, решений органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления, принятых в пределах их компетенции, установлена пунктом 10 статьи 10 Закона Владимирской области №11-ОЗ от 14.02.2003 «Об административных правонарушениях во Владимирской области».

Ответственность за неуплату штрафов установлена статьей 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Таким образом, у органов местного самоуправления отсутствуют полномочия по регулированию данной сферы правоотношений.

По результатам проведенной проверки главе муниципального образования принесен протест на Положение о порядке наложения денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов муниципального образования с требованием его отмены.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства прокуратурой района инициирована аналогичная проверка во всех муниципалитетах района.

**Помощник прокурора района
Д.В. Максименко**

33:13:060226:794 – участок № 56 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:795 – участок № 58 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:792 – участок № 60 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:889 – участок № 61 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:806 – участок № 62 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:815 – участок № 63 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:814 – участок № 65 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:810 – участок № 67 улица Луговая дер. Иваново;

- земельный участок с кадастровым номером 33:13:060226:817 – участок № 69 улица Луговая дер. Иваново.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования (обнародования) в газете «Вестник Нагорного поселения».

Глава поселения **О. И. Копылова**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ НАГОРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 29.12.2012

№ 601

О внесении изменений в приложение к постановлению главы Нагорного сельского поселения от 07.08.2009 №263 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации Нагорного сельского поселения, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруга) и несовершеннолетних детей»

В соответствии с решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 22.12.2012 №3/12 «Об утверждении структуры муниципального учреждения «Администрация Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области» и в связи с изменением штатного расписания, постановляю:

1. Внести изменения в приложение к постановлению главы Нагорного сельского поселения от 07.08.2009 № 263 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации Нагорного сельского поселения, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруга) и несовершеннолетних детей» дополнив пунктом:

«7. Заведующий общим отделом».

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы по оргработе Москаленко С.П.

3. Постановление вступает в силу со дня опубликования (обнародования) в средствах массовой информации органов местного самоуправления.

Глава поселения **О. И. Копылова**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение»

пос. Нагорный

19.07.2013

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Нагорное сельское поселение», положением «О публичных слушаниях в МО «Нагорное сельское поселение», принятым решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения 17.11.2005 № 1, с решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 25.04.2013 № 2/4 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение»», решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 30.05.2013 № 1/6 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение»» 19 июля 2013 года в 14 часов состоялись публичные слушания.

В слушаниях приняли участие: глава Нагорного сельского поселения, заместитель главы Нагорного сельского поселения по оргработе, председатель Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения, главный специалист-юрист администрации Нагорного сельского поселения, депутаты Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения.

В ходе обсуждения вопроса глава Нагорного сельского поселения представила комиссию, объявила тему и регламент проведения публичных слушаний.

В соответствии с программой и регламентом слушаний был заслушан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение» и обзор вносимых изменений и дополнений.

Председателем комиссии был разъяснен характер изменений и дополнений, которые предлагаются к внесению в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение».

В ходе проведения публичных слушаний было вынесено мнение о необходимости внесения изменения и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение».

В слушаниях принял участие 7 человек.

По результатам слушаний был зачитан проект заключения и проведен голосование.

Проголосовали: «за» - 7 человек, «против» - 0.

С учетом высказанных мнений и замечаний комиссия считает необходимым вынести решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение» на рассмотрение Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения.

Председатель комиссии _____ О. И. Копылова
Секретарь комиссии _____ С. П. Москаленко
Члены комиссии _____ О. В. Галевский
_____ М. Б. Карабинская
_____ Е. В. Комаров
_____ О. В. Рубцова
_____ А. А. Тинников

В ОБЛАСТИ

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ УМВД РОССИИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

19 июля во Владимире состоялось расширенное заседание коллегии УМВД России по Владимирской области. На нем были подведены итоги работы органов и подразделений внутренних дел в первом полугодии 2013 года, а также поставлены задачи по дальнейшему укреплению правопорядка.

В заседании коллегии приняли участие врио Губернатора Светлана Орлова, главный федеральный инспектор во Владимирской области Сергей Рыбаков, заместитель председателя Законодательного собрания Сергей Бородин, руководители правоохранительных органов и силовых ведомств.

Начальник регионального управления МВД Сергей Губарев сообщил, что в регионе сохраняется тенденция к снижению зарегистрированной преступности. В первом полугодии 2013 года зафиксировано 9376 случаев, что на 16,8 процента меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Наибольшие темпы снижения наблюдаются во Владимире (-30,9 процента), Меленковском (-33,8 процента), Александровском (-22,5 процента), Гусь-Хрустальном (-14,2 процента) и Муромском (-12,5 процента) районах.

В то же время рост преступности отмечен в Вязниковском, Собинском, Петушинском, Юрьев-Польском районах. Худшие показатели в Киржаче.

По словам С. Губарева, в сравнении с уровнем прошлого года по результатам раскрытия преступлений область переместилась с 48-го на 18-е место среди субъектов России. При

этом по уровню раскрываемости тяжких преступлений мы поднялись с 53-го на 32-е. В целом, по эффективности работы органов внутренних дел Владимирская область вошла в пятёрку лучших субъектов ЦФО.

Вместе с тем С. Губарев призвал подчинённых не расслабляться и направить усилия, прежде всего, на профилактическую работу. Он также отметил необходимость «социальной ориентации полиции».

Светлана Орлова призвала правоохранительные органы постоянно держать в поле зрения все сферы жизни граждан. Самое пристальное внимание глава региона рекомендовала уделять сферам экономики, ЖКХ, а также госзакупкам. Как заявила С. Орлова, усилия региональной исполнительной власти будут направлены на то, чтобы «дикий» рынок услуг ЖКХ в регионе стал цивилизованным.

«У нас во Владимирской области будет чёткий и открытый рынок в сфере ЖКХ. Будет открыта, профессиональная, честная экономика. И вас я призываю работать столь же профессионально», - обратилась она к личному составу и руководству УМВД.

В завершение своего выступления Светлана Орлова вручила благодарности администрации Владимирской области сотрудникам территориальных подразделений УМВД за профессионализм и высокие показатели в работе.

Пресс-служба администрации области

В ОБЛАСТИ**ТОЧКИ РОСТА
РЕГИОНАЛЬНОГО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ**

По инициативе врио Губернатора Светланы Орловой и департамента здравоохранения администрации области в сфере медицины принят ряд мер, качественно улучшающих положение жителей региона.

В частности, начиная с 1 августа 2013 года, пациенты освобождаются от некоторых видов платежей за оказание медицинской помощи:

- при имплантации хрусталика (интраокулярной линзы). Раньше граждане покупали хрусталики за свои деньги по цене 15 тыс. рублей. На эти цели территориальный Фонд ОМС направил 15 млн. рублей.

- при установке металлоконструкций при переломах. Раньше граждане за свой счёт приобретали их по цене от 50 до 120 тыс. рублей. На закупку металлоконструкций из средств ОМС направлено 7 млн. рублей.

- УЗИ-исследования и все необходимые диагностические исследования беременным женщинам уже сейчас стали бесплатными.

Кроме того, в течение мая-июня 2013 года вновь открыты 4 койки патологии беременности в гинекологическом отделении Сузdalской ЦРБ и 6 коеч патологии беременности в Собинской ЦРБ. Акушерские отделения там были закрыты в 2012 году. Также организовано акушерское родильное отделение на 5 коеч в Вязниковской ЦРБ.

С 1 августа 2013 года в пяти учреждениях здравоохранения открываются отделения неотложной медицинской помощи. Создано отдельное подразделение детской скорой медицинской помощи в г. Владимире.

Из федерального бюджета направлено 360 млн. рублей на строительство пристройки хирургического корпуса для Областного клинического онкологического диспансера во Владимире.

При департаменте здравоохранения создан Совет общественных организаций по защите прав пациентов, а также Общественный совет по медицинской этике и медицинской деонтологии (совокупности нравственных норм профессионального поведения медицинских работников).

Начиная с июня 2013 года, заработная плата всем медицинским работникам увеличена в общей сложности на 30%.

Высвободившиеся в результате экономии при закупках оборудования по программе модернизации здравоохранения средства в размере 80 млн. рублей направлены на приобретение дополнительного оборудования.

Также в течение года планируется направить:

- 22 млн. рублей на проведение пре-натальной (дородовой) диагностики беременных;

- 5,3 млн. рублей на проведение неона-тального и аудиологического скрининга;

- 18,3 млн. рублей на профилактические мероприятия;

- 13,8 млн. рублей на обеспечение лекарственными препаратами больных злокачественными новообразованиями лим-фоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также препарата-ми, необходимыми после проведения трансплантации органов и (или) тканей;

- 205,9 млн. рублей на мероприятие по развитию Службы крови;

- 133,5 млн. рублей на закупку диагно-стических средств и антивирусных препа-ратов для профилактики, выявления, мониторинга и лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С.

Одновременно прорабатывается во-прос поиска источников финансирования для подготовки к осенне-зимнему перио-ду 330 фельдшерско-акушерских пунктов, переданных с 1 января 2013 года в государ-ственную собственность. На эти цели необ-ходимо порядка 109 млн. рублей. Ещё око-ло 420 млн. рублей требуется на ремонт и оснащение оборудованием 40 учреждений здравоохранения, обслуживавших сельское население и также переданных в областную собственность. На сегодняшний день износ зданий составляет от 80 до 100 процентов.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ**СЛУЖЕБНЫЙ ПОДЛОГ –
ДОЛЖНОСТНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ**

Статьёй 292 Уголовного кодекса РФ (УК РФ) установлено, что служебный подлог – внесение должностным лицом в официальные документы ложных сведений, совершенное из корыстной или иной личной заинтересованности.

За истекший период 2013 года Петушинским районным судом рассмотрено три уголовных дела в отношении трёх лиц, обвиняемых в совершении указанного преступления.

Так сотрудники ДПС ГИБДД УМВД Владимирской области Евгений Тряпкин и Антон Парамонов, являясь должностными лицами и представителями власти, по предварительномуговору, из личной заинтересованности, внесли заведомо ложные сведения о совершении дорожно-транспортного происшествия в официальные документы, которые передали своему знакомому для последующего получения им страховой выплаты.

Альбина Нахмуринова, работая в должности врача-отоларинголога, трижды получала от своих пациентов взятки за выдачу подложных листков нетрудоспособности, при отсутствии у них заболеваний.

После чего внесла ложные сведения в официальные документы – листки нетрудоспособности за денежное вознаграждение.

Ирина Русакова, являясь заведующей

детским садом, вносила ложные сведения в таблицу учёта рабочего времени, об исполнении трудовых обязанностей для получения сотрудниками учреждения денежных выплат.

По всем уголовным делам подсудимые признали свою вину и раскаялись в содеянном. По результатам рассмотрения уголовных дел подсудимые признаны виновными в совершении должностных подлогов с назначением наказания в виде штрафов.

Вместе с тем, санкцией настоящей статьи в качестве наказания предусмотрено также и лишение свободы сроком до двух лет, а в соответствии с ч. 3 ст. 47 УК РФ возможно применение дополнительного наказания в виде лишения права заниматься определёнными должностями или заниматься определённой деятельностью.

Таким образом, должностные лица государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений (а также иных организаций в соответствии с Примечанием к ст. 285 УК РФ) внося заведомо ложные сведения в официальные документы, рисуют не только получить судимость и остаться без работы, но и лишиться свободы.

**Заместитель прокурора района
О. А. Жуков**

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ**НАРУШЕНИЕ В СФЕРЕ
ПРИОРИТЕТНОГО НАЦИОНАЛЬНОГО
ПРОЕКТА «РАЗВИТИЕ АПК»**

Петушинским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора района о взыскании с индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства «Авакян Б.Р.» необоснованно полученной субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредиту, полученному на приобретение снегопогрузчика в рамках приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса».

Проведённой прокуратурой района проверкой установлено, что индивидуальным предпринимателем главой КФХ «Авакян Б.Р.» в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК» получен кредит в Россельхозбанке на приобретение сельскохозяйственной техники, однако средства кредита необоснованно потрачены на приобретение снегопогрузчика отнесённо-

го к категории «коммунальная техника», что является прямым нарушением законодательства в сфере развития агропромышленного комплекса.

Несмотря на это, администрацией Петушинского района заключён договор субсидирования с главой КФХ Авакян Б.Р. на основании которого последний получал из федерального и областного бюджета средства на погашение части затрат на уплату процентов по указанному кредитному договору.

Решением Петушинского районного суда с главы КФХ «Авакян Б.Р.» в федеральный и областной бюджет взысканы необоснованно полученные средства от незаконной сделки в сумме более 80 000 рублей.

**Помощник прокурора района
С. А. Заруцкий**

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

За 1 полугодие 2013 года на территории Петушинского района произошло 57 пожаров, на которых погибло 3 человека, травмирован 1 человек. При этом 42 пожара произошло в строениях жилого сектора (жилые и дачные дома, квартиры, хозяйственные постройки, бани). В 27 случаях причиной пожара послужило нарушение правил устройства или эксплуатации электрооборудования, в 12 случаях неосторожное обращение с огнём и в 7 случаях неправильное устройство отопительных печей и дымоходов. При этом необходимо отметить, что во всех случаях гибель людей произошла на пожарах, причиной которых послужило неосторожное обращение с огнём погибших в нетрезвом виде. В связи с этим отдел надзорной деятельности по Петушинскому району напоминает о необходимости соблюдения основных требований пожарной безопасности в быту:

- необходимо следить за техническим состоянием электрооборудования, своевременно устранять выявленные недостатки;
- не допускать перегрузки электрических сетей, включая одновременно большое количество электроприборов;
- прекратить применение неисправных электроприборов, уходя из дома отключать все электроприборы;
- провести проверку отопительных печей и дымоходов, не оставлять топящиеся печи без присмотра, не перекаливать печи;
- не допускать курения в постели, особенно в нетрезвом виде.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЁМ!

**Начальник отдела надзорной деятельности
по Петушинскому району -**

Главный государственный инспектор

Петушинского района по пожарному надзору Е.В. Тихонов

ИНФОРМАЦИЯ**КУРИТЕЛЬНЫЕ
СМЕСИ ТОЖЕ
НАРКОТИК**

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении

20-летнего жителя города Петушки, который он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в особо крупном размере).

Молодой человек признан виновным в незаконном хранении без цели сбыта курительной смеси, содержащей в своём составе наркотические средства, в особо крупном размере. Установлено, что после приобретения курительной смеси общей массой более 34 грамм он хранил её в гараже, где и был застигнут сотрудниками полиции во время курения наркотических средств.

Осужденный признал свою вину и раскаялся в содеянном, благодаря чему ему назначено наказание не связанное с реальным лишением свободы, на срок 3 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 3 года.

Приговором суда на осужденного в период испытательного срока возложены обязанности: не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного органа, систематически являться на регистрацию в указанный орган, не посещать развлекательные и увеселительные заведения, а также места массовых и иных мероприятий в определённое время.

**Заместитель прокурора района
С.А. Бобков**

ИНФОРМАЦИЯ**БЕЗОПАСНОСТЬ
НА ДОРОГАХ**

Прокуратурой района проводится проверка исполнения требований Федерально-го закона Российской Федерации № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

Согласно Перечню медицинских противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанных с источником повышенной опасности, утверждённого Постановлением Совета Министров Российской Федерации от 28.04.1993 года № 377, лица, страдающие заболеваниями «Наркомания» не имеют права осуществлять деятельность, связанную с источником повышенной опасности, а именно управлять всеми видами автомототранспортных средств.

В силу ст.ст. 23 и 25 данного Федерального закона № 196-ФЗ кандидаты в водители в обязательном порядке должны проходить медицинское освидетельствование с целью определения медицинских противопоказаний или ограничений к водительской деятельности и могут быть допущены к управлению транспортными средствами в случае отсутствия ограничений.

Прокуратурой района выявлены факты нарушения указанных норм права, которые выражаются в том, что, имея водительское удостоверение, некоторые граждане при этом состоят на учёте у врача нарколога с диагнозом «героиновая наркомания». Управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения представляет угрозу безопасности движения на дорогах, может повлечь создание аварийных ситуаций на автомобильных дорогах, нарушение прав, свобод и законных интересов граждан – участников дорожного движения, совершение дорожно-транспортных происшествий.

За текущий период 2013 года прокуратурой района в Петушинский районный суд предъявлено пять исков в интересах Российской Федерации к гражданам, состоящим на учёте у врача-нарколога, с требованием о прекращении действия права на управление транспортными средствами.

Работа по предъявлению указанных исков прокуратурой района не завершена и будет продолжена.

**Старший помощник
прокурора района . В. Глухова**



ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

граждан РФ, иностранных граждан, граждан женского пола, солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Требования:

На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19-35 лет по установленным Министерством обороны правилам.

Образование: не ниже среднего (полного) общего;

Физическая подготовленность: сдача нормативов в соответствии с требованиями НФП-2009.

Профоригодность: I, II категории, при отсутствии таких кандидатов рассматриваются кандидаты с III категорией.

Здоровье: годность к военной службе (Группа А), годность к военной службе с не значительными ограничениями (Группа Б).

Социальные гарантии:

- гарантированное трудоустройство и стабильное денежное довольствие не ниже среднего по региону;

- продвижение по службе;
- жилищное обеспечение (компенсации за поднаём жилья по нормам, установленным законодательством Российской Федерации);

- возможность получения образования следующего уровня;
- медицинское обеспечение;

- продовольственное и вещевое обеспечение;
- пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги);

- система страхования жизни и здоровья;
- участие в накопительно-ипотечной системе (после 3 лет службы по контракту).

Подробная информация – на сайте Министерства обороны РФ www.mil.ru

Адрес пункта отбора: 600000, г. Владимир, ул. Карла Маркса, д. 10, тел. 8 (4922) 32-21-60. E-mail: povsk-vladimir@mail.ru, povsk-vladimir@mil.ru

В ОБЛАСТИ

ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДУТ ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА СТРОИТЕЛЬСТВА ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ МАГИСТРАЛИ «МОСКВА – КАЗАНЬ – ЕКАТЕРИНБУРГ»

В июле – августе во Владимирской области пройдут общественные слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду при реализации проекта строительства высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва – Казань – Екатеринбург» (ВСМ-2) на территории региона.

Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность высказать своё мнение относительно содержания оценки воздействия на окружающую среду путём заполнения опросных листов, а также обращений к разработчикам проектной документации с вопросами, замечаниями и предложениями по существу разрабатываемых материалов. Замечания и предложения принимаются в местах ознакомления с указанными материалами в администрациях муниципальных образований, а также в письменном или электронном виде по адресу: 107078, г. Москва, ул. Марии Порываевой, д.34, блок 1, этаж 16, ОАО «Скоростные магистрали», факс 8 (495) 789-98-71 электронная почта: valeriy.mokhir@hsrail.ru. Контактное лицо Мухир Валерий Георгиевич 8 (495) 660-78-70 (доб.165).

График проведения общественных слушаний

№/№	Место проведения общественных слушаний	Дата
1	г. Гороховец, ул. Ленина, 93, зал заседаний районной администрации	30.07.2013 14.00
2	г. Сузdalь, Красная пл., 5, Центр культуры и досуга	14.08.2013 14.00
3	г. Вязники, ул. Комсомольская, 1, актовый зал районной администрации	15.08.2013 14.00
4	г. Собинка, ул. Димитрова, 8, Центр культуры и досуга	16.08.2013 16.00
5	г. Камешково, ул. Ленина, 1, Дом Культуры «13-й Октябрь»	19.08.2013 15.00
6	г. Ковров, ул. Дегтярева, 34, зал заседаний районной администрации	19.08.2013 14.30
7	г. Петушки, Советская пл., 5, РДК	19.08.2013 10.00
8	г. Владимир, ул. Горького, 54, ГДК	19.08.2013 14.00

С информационными материалами к предстоящим слушаниям можно ознакомиться на сайте ОАО «Скоростные магистрали» <http://www.hsrail.ru/information/documents/>, а также в администрациях муниципальных районов и г. Владимира.

Пресс-служба администрации области

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ВСЁ для дома

Мир основан на изменении, движении, преобразовании и улучшении. Хотя порой, кажется, что так устроен человек, это нам нужно идти вперёд, развиваться, изменять к лучшему свою жизнь, свой дом. Обновление – вот, что необходимо всем нам. Недаром, когда женщина грустно, она берёт деньги и идёт в парикмахерскую или магазин, ну а в особо тяжёлых случаях начинает переставлять мебель.

Весной же большинство знакомых мне людей (и мужчины, и женщины) начинают планировать ремонт квартиры или дома, обустройство дачного участка. Иногда мы можем справиться собственными силами, но очень часто нам необходима помочь профессионалов. Как не утонуть в море предложений и сделать правильный выбор, каждый решает самостоятельно, но мы хотели бы вам рассказать о тех людях, которые работают на рынке строительных услуг не первый год, и это уже не просто их работа, когда пришли, отработали, переоделись и забыли, а жизнь.

Компания "МИФ" работает на рынке более пятнадцати лет. Сегодня это уже не просто коллектив мастеров, знающих своё дело, но и серьёзная производственная база, позволяющая не только оптимизировать затраты при выполнении заказов по строительно-монтажным работам, но и пережить непростые времена кризиса, который затронул в первую очередь строительную отрасль.

По словам сотрудников-старожилов, работа здесь была всегда, и в тяжёлые девяностые, когда большинство наших сограждан работало, но ничего не получало, да и четыре года назад, когда многим пришлось затянуть потуже пояса, сотрудники не ждали месяцами зарплату, не считали копейки.

Сегодня, приехав на территорию производственного комплекса, вы сможете заказать для своего дома, дачи - окна и двери, садовую мебель, теплицы, перголы, навесы для крыльца, беседки. Возможно, вы только приобрели участок и хотите огородить его. Забор можно возвести из профнастила, из кирпича, и из дерева. Вариантов много, ровно столько же сколько и клиентов, и к каждому человеку здесь индивидуальный подход.

Если же вы решили произвести перепланировку офисного помещения и ищите экономичное решение этой задачи, то цех по производству ПВХ-конструкций поможет вам справиться с этим вопросом. Перегородки и окна из ПВХ сейчас пользуются высоким спросом. Для офиса более разумного решения, пожалуй, не найти. Посудите сами, окна ПВХ – это не просто экономия, но и защита от пыли, шума, теплоизоляция.

Сантехнические, кровельные, отделочные, плотницкие (устройство деревянных полов и перегородок, монтаж окон и дверей, сборка стандартных щитовых домов, которые сейчас пользуются большим спросом у дачников), столярные работы – лишь малая часть того, что клиент может здесь заказать.

Оборудование цеха деревообработки позволяет выполнять самые разные заказы, здесь производят: окна (евро и эконом-вариант), двери, элементы лестниц (ступени, тетивы, поручни, столбы, балясины), блок-хаус, вагонку, плинтус, штапик, уголок, рейку и многое другое.

Изделия выполняют как типовые, так и по эскизу заказчика.

Очень важно найти среди обилия предложений на рынке то самое, единственное, где соотношение цена-качество и личное отношение подрядчика к вам будут оптимальны.

Контактный телефон
8-(49243)-7-25-83.

РЕКЛАМА

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Монтаж систем отопления. Водоснабжение. Электрика.

ООО «Доверие»
8(916)226-74-13
8(916)334-88-24

Интернет-магазин:
Teplostansite.ru
Teplostan@bk.ru



РЕКЛАМА

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ВАШ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ВЕБМАСТЕР

РЕКЛАМА



000 «КВАДРАТНЫЙ МЕТР» МЕЖЕВАНИЕ + НЕДВИЖИМОСТЬ

г. Покров, ул. Советская, д. 21 а (здание Треста), 3 этаж, кабинет 22
Тел.: 8 (49243) 6-16-91, 8-906-611-65-76, 8-919-015-10-20
г. Петушки, ул. Маяковского, д. 14 (Дом Быта), 2 этаж, кабинет 35
Тел.: 8(49243) 2-10-55, 8-905-648-17-63



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

www.nagornoе.info

Издается с 2012 года

Вы можете разместить своё объявление в газете
«Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел.(49243) 6-03-26.

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения».

Учредитель: Муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Вестник Нагорного сельского поселения». Главный редактор: Екатерина Сергеевна Копылова.

Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 33-00224.

Номер выпуска: № 13(27) от 26 июля 2013 года. Тираж – 1000 экз. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячих, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячих, д.1, тел. 6-04-10.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04.

E-mail: vestnik.nsp@yandex.ru. Газета выходит два раза в месяц.

Подписано в печать 25.07.2013, в 14.00 по графику.

Фактически: 25.07.2013, в 11.00. Дата выхода 26.07.2013. Номер заказа: 222013.

Макет и верстка: МАУ «Городской информационный центр «Покров-медиа».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.